







ARNAVTOVA OSVETA

Pred vojnim sodiščem donav- ske divizije v Beogradu je te dni stal vojak Miftar Jusufović, ki je 18. aprila v Petrovaradinu na straži ustrelil tri častnike...

Zločin je storil v pijanosti, prvič v življenju se je napil vina. Miftar je Arnavt iz Južne Srbije, musliman. Sedaj je star 26 let. Vnovačen je bil že leta 1921 in je služil v Novem Sadu, 15 mesecev je služil prično in vojnjo, lepega dne pa je dobil klobuto...

Bila je namreč ravno pravoslavna Velika noč in vojski so poleg dobrega jela dobili tudi vina. Vsi so pili, razen Miftarja. Zvest koramni ni vseh svojih 26 let okusil opojne pijače, pa je tudi tokrat ni maral. Toda ker so tovariši toliko hvalili vino in prigovarjali, naj ga tudi on vsaj okusi...

Kaj se je nadalje zgodilo, tega se Miftar ne spominja. Zbudil se je zjutraj ob obali Dnava, ves razcepan in živčno strel. Izgubil je šajkačo, niti čevljev ni imel na nogah...

Na zatočni klopi sedi Miftar skesan in ravnodušen. Ne ven, ali sem res koga ubil. Toda, če vsi pravijo, da sem morilec, bo menda res. Le jaz se nissem v spominjam. Ako sem jih res ustrelil, mi je žal za njih kakor za rodnim očetom. Raje bi ubil sebe!

Soprog obeh ustreljenih poročnikov z letvata 300.000 dinarjev, a zastopnik podpolkovnikove soproge 240.000 dinarjev. Obtožen- čev branitelj, sodni poročnik Živkovič je stavil predlog, da se razprava odgodi in da se podrobno proučijo vse okolnosti...

Trgatev na Dolenjskem.

Nekoliko pozneje kakor druga leta, kar je pač posledica deževnega vremena, se je te dni kakor v Slovenskih goricah in na Bizeljskem pričela tudi na Dolenjskem in v Beli krajini trgatve. Grozdje je v sobnih jesenskih dnevih lepo dozorelo in bo letošnja vinska škaplja dobra in pridelek precej obilen.

Knjigarna "Glas Naroda"

Table listing various books and their prices, including 'MOLITVENIKI', 'ANGLEŠKI MOLITVENIKI (ZA MLADINO.)', 'POUČNE KNJIGE', and 'RAZNE PVESTI IN ROMANI'.

Table listing various books and their prices, including 'Amerika in Amerikanci', 'Milčinskijevi spisi', 'Narodna biblioteka', and 'Spismanove pripovedke'.

Table listing various books and their prices, including 'Šopek, samotarka', 'Shakespeareve dela', 'SPLOŠNA KNJIZNICA', and 'Ljudski oder'.



